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Omcirkel het
goede antwoord

1. Een fietsenhandelaar koopt bij een fabriek 45 fietsen voor A€ 294 -
€ 9450,- Voor hoeveel moet hij de fietsen per stuk verkopen, B. € 210,-
als hij 40% winst wil hebben? C.€291,-

D. € 312,-

2. Op de boomplantdag heeft onze groep 32 bomen geplant A. 512 meter
langs een nieuwe weg, aan elke kant 16 bomen. De afstand B.;240 meter
van boom tot boom is 16 meter. De eerste boom staat aan C. 256 meter
het begin van de weg. Hoe ver staat de laatste boom D. 480 meter
daarvan verwijderd?

3. Mijn vader en ik zwemmen 2 keer per week. |k krijg dan A. € 130,-
zwemles. Dat kost € 3,- per keer. Mijn vader betaalt B. € 123,50
€ 1,25 minder dan ik.Hoeveel kost ons het zwemmen C.€ 87,50
per kwartaal? D.€181,25

4. Een vat met wijn weegt 134 kg. Een wijnhandelaar vult hieruit A. 50 kg
60 flessen van 0,7 liter. Het vat is nu nog half vol en het weegt  B. 42 kg
92 kg. C. 34 kg
Hoeveel weegt het lege vat? D. 84 kg

5. 's Morgens om 7.30 uur gaat bij ons de verwarming aan. A. €121,50
's Avonds om 10.30 uur gaat hij weer uit. Per uur verbruikt B. €60,75
de verwarming gemiddeld 2 m? gas. C. €405,-
Hoeveel moeten we per maand (30 dagen) betalen als D. € 20,25
1 m3® € 0,45 kost?

6. Een paar kinderen willen van 5 springtouwen (elk 1,7 m) A.7.50m
één lang springtouw maken door ze aan elkaar te knopen. B.7.96m
Bij elke knoop wordt het touw 16 cm korter. C.834m
Hoe lang is het aan elkaar geknoopte springtouw? D.7.86 m

7. Mijn ouders kopen een boot voor € 9630,- Die mogen ze A.€1722 -
in 3 keer betalen. De eerste keer is dat % deel. De tweede B. € 1498, -
keel”'si deel van de rest. Hoeveel moeten ze de [aatste C. € 3210,-
keer betalen? D.€1712,-

8. Het aantal vilistiften van Stefan en Joop verhoudt zich als 5:3. A. 24
Stefan heeft 16 viltstiften meer dan Joop. B. 32
Hoeveel viltstiften hebben de jongens samen? C.64

D. 40

9. Corine koopt een nieuwe naaimachine. Bij inruil van haar oude ~ A. € 495,-
krijgt ze 15% korting. Ze betaalt nu € 510,- B. €600,-
Hoeveel kost de naaimachine zonder inruil? C. € 586,50

D. € 433,50

10. Vorige week zijn wij naar de dierentuin geweest. We reden met ~ A. 10.25 uur
een gemiddelde snelheid van 88 km per uur. We moesten B. 10.07 uur
110 km rijden. Onderweg tankten we benzine. Dat duurde C. 10.15 uur
8 minuten. Om 11.40 uur waren we bij de dierentuin. D. 10.17 uur

Hoe laat waren we van huis gegaan?
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